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Edad por tramos
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Crees que la probabilidad de que alguien que 
viva abiertamente su orientación/identidad sexual 

en nuestra sociedad sea víctima de un acto de 
violencia homófoba es…
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Crees que la probabilidad de que tú seas víctima 
de un acto de violencia homófoba es …
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PERCEPCIÓN ATAQUES HOMÓFOBOS

Parece que la percepción de la posibilidad de 
sufrir algún ataque homófobo es menor en uno 

mismo que en los demás.
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En los últimos años has padecido personalmente…
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En los últimos años has padecido 
personalmente…
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Han padecido
No han padecido

Porcentaje de personas que han padecido algún 
tipo de ataque homófobo
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Lugar en el que se produjo el incidente
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Resto

¿Dónde se produjo exactamente el incidente? 
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Perfil del agresor
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Sólo en un 5.3% se sabía que fuera  armado.  
(24 casos, y de esos casos la mayoría con arma 

punzante, 18 casos, sólo uno con arma de fuego)
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Creen que los agresores eran …
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¿Conocía a los agresores?
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El 56,3 % de los que conocían lo hacen bien o muy bien.
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El agresor era …
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¿Por qué crees que se trató de una agresión 
homófoba?
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Valoración subjetiva:

¿Crees que los indicios de que se trató de una 
agresión homófoba son claros?
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¿Has contactado con la policía?

88,2

11,8

no
sí

Un 35% de los que no denunciaron contestan que es 
porque la policía no se tomaría el asunto en serio.

Del 11% que denunciaron más del 50% (un 54.3%) cree que la policía 
no se tomo en serio la denuncia (nada en absoluto 23.9% 30.4% más 

bien no).

Un 61.6% no lo hacen porque no creen que fuera para tanto.
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Has presenciado…
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¿Estás de acuerdo con …
Las lesbianas/gays/transexuales/bisexuales no 

se defienden suficiente frente a la 
discriminación y a la violencia?
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¿Estás de acuerdo con …
Creo que la policía defiende la seguridad de 

lesbianas/gays/transexuales/bisexuales?
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¿Estás de acuerdo con …
En nuestra sociedad se hace suficiente para luchar 

contra la violencia homófoba?
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Puntos a resaltar:

•El alto porcentaje de personas que han sufrido alguna vez algún 
tipo de agresión homófoba, casi un 70%.

•La autopercepción de poca importancia de las agresiones (61% 
que no denuncia porque cree que “no es para tanto”.

•El relevante porcentaje de conocimiento de los agresores, algunos 
muy bien. Agresión homófoba relacionada con el entorno.

•El número mínimo de denuncias que se realizan a partir de la 
agresión. Sólo un 11%. Dato idéntico al del Sondeo de Alemania. 
Principal razón de este escaso porcentaje de denuncias: falta de 
confianza en el cuerpo policial.

•Percepción contundente y clara de que “en nuestra sociedad no 
se hace lo suficiente para luchar contra la violencia homófoba”
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Propuestas generales:

Necesidad de ampliar las investigaciones sobre lgtbfobia en la sociedad y 
en ámbitos concretos como el educativo, cuerpos de seguridad, etc.

Seguir trabajando en campañas de sensibilización sobre este tema.

Recoger de maneras alternativas a la oficial, ya que la mayoría de las 
agresiones no se denuncian, la realidad de nuestra sociedad sobre la 
lgtbfobia.

Propuestas concretas:

Elaborar desde COGAM una encuesta con periodicidad anual que nos 
pueda ofrecer la posibilidad de investigar en estos temas.

Capacidad de poder trabajar a nivel europeo en sondeos comunes que 
posibilite la posibilidad de contrastar datos y promover campañas de 
prevención y sensibilización a nivel europeo.
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S.O.S. Homo-Transfobia

'911 838 555

sos@cogam.es
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www.cogam.esMás información en:


